

خبرها

علی نظر محمدی: شرمنده حق شناس شدیم

گیلان امروز - سرمربی سپیدرود بعد از کسب اولین برد در لیگ از انتقادهای وارد شده به تیمش کلايه کرد.

به گزارش ایسنا، نظر محمدی در مورد خداحافظی حق شناس کاپیتان تیم از دنیای فوتبال اذعان کرد: امروز شرمنده حق شناس شدیم. حسین کعبی و توحید غلامی تعویض‌های اجباری ما بودند. این دو تعویض اجباری دستمان را در استفاده از حق شناس بست. متقدم بازیکنان هدیه خوبی در روز خداحافظی حق شناس با کسب سه امتیاز به او دادند. او در روزهای آینده در کنار کادر فنی خواهد بود. این سه امتیاز هم به خانواده حق شناس و شهید مدافع حرم شهید حججی تقدیم می‌کنم. سرمربی سپیدرود در انتقاد به عدم استفاده از سهیل حق شناس از ابتدای بازی گفت: ناهماهنگی که بعد از دقیقه ۸۰ به وجود آمد مقصرش من نیستم. باشگاه باید برنامه ریزی می‌کرد چون من نمی‌توانم شرایط بازی را پیش بینی کنم. برای کسب این سه امتیاز از همه چیز مهم تر است.

علی نظر محمدی بیان کرد: همیشه گفته‌ام که آدم انتقادپذیری هستم. هر کسی در شهر رست و ایران نقدی به تیم وارد کند با تمام وجود آن را می‌شنوم اما نقدهایی که امروز به سپیدرود وارد می‌شود بسیار مغرضانه است چون عده‌ای منافی برای خودشان طراحی کرده‌اند اما من اجازه نادم به منافعشان برسند. نظرمحمدی گفت: انتقادهای ناجوانمردانه‌ای به بازیکنان سپیدرود مطرح شده است. یادمان نرفته طی دو فصل گذشته با اقتدار پرچم‌دار فوتبال گیلان بوده‌ایم. سپیدرود، سقوط داماش از لیگ یک به لیگ دو را با صعود از لیگ دو به لیگ یک جبران کرد. همین سپیدرود بود که سقوط ملوان را از لیگ برتر جبران کرد پس ما حق نداریم صعود مظلومانه این تیم را زیر سوال ببریم.

حسین کعبی: حواسمان به حق شناس نبود

گیلان امروز- کاپیتان سپیدرود درباره خداحافظی سهیل حق شناس از دنیای فوتبال اظهار داشت: آنقدر در جو خوشحالی هواداران و بازیکنان قرار گرفته بودیم که حواسمان به آقای حق شناس نبود.

حسین کعبی درباره خداحافظی عجیب سهیل حق شناس از دنیای فوتبال و از این استقبال بازیکنان از این بازیکنان به اینا گفت: من روی نیمکت بودم و از این جریان بی‌خبرم. آنقدر در جو خوشحالی هواداران و بازیکنان قرار گرفته بودیم که حواسمان به آقای حق شناس نبود. فقط در صحنه‌ای دیدم او در حال بوسه روی چهار گوشه زمین است. ما بعد از بازی نتوانستیم آقای حق شناس را ببینیم و از ایشان قدردانی و تشکر کنیم چون ایشان سال‌ها در این تیم حضور داشت با بازوند کاپیتانی برای این تیم زحمت کشیده است. به هر حال موفق به دیدار آقای حق شناس نشدیم و این تصمیم سرمربی بود که در روز گذشته بازی نکند.

گلایه‌های کاپیتان وفادار سپیدرود بعد از خداحافظی تلخ

سهیل حق شناس: حتی یک خسته نباشید هم به من نگفتند

وقتی ما در فوتبالی هستیم که امثال مهدی مهدوی کیا، علی دایی و جواد نکونام غریبانه از فوتبال خداحافظی می‌کنند، من چه باید بگویم؟ در انزلی به مازیار زارع لقب «قایقان» داده بودند اما مازیار غریبانه از فوتبال و ملوان خداحافظی کرد. من چه انتظاری داشته باشم؟ ولی لاقل از بعضی از دوستانم انتظار داشتم که بیشتر توجه می‌کردند.

واضح تر صحبت کنید.

من از دوستانم در کادر فنی انتظار داشتم لاقل در این هیاهو به سمت من می‌آمدند و دستی به سرم می‌کشیدند و یک خسته نباشید بگویند. اما متأسفانه حتی خسته نباشید هم به من نگفتند.

صحبت از حضور شما در کادر فنی تیم سپیدرود است.

در این خصوص هیچ تصمیمی نگرفتم و ترجیح می‌دهم هیچ صحبتی هم نکنم. واقعا نمی‌دانم در آینده قرار است چه کار کنم. شاید اصلا در فوتبال نباشم.

شغل اصلی شما معلمی است. از این شغل که بازنشسته نشدید؟

نخیر. با افتخار در خدمت بچه‌های شهرم هستم و دوست دارم هرآنچه که در توان دارم به این بچه‌ها منتقل کنم. همچنان بعنوان یک معلم در مدارس رشت تدریس می‌کنم.

با شرایط بدنی که داشتید می‌توانستید یکی دو فصل دیگر هم به فوتبال ادامه دهید؟

از نظر بدنی می‌توانستم اما از نظر روحی کشتش نداشتم. حتی بعد از آنکه قصدم برای خداحافظی مشخص شد از سوی یکی دو تیم لیگ یکی با من تماس گرفتند و گفتند با فوتبال خداحافظی نکن و برای بازی به تیم ما بیا. اما واقعا برای فوتبال خسته هستم و شاید دیگر هرگز به فوتبال برنگردم.

از سپیدرود و شرایط این تیم بگویند. این تیم در لیگ برتر می‌ماند؟

من واقعا آرزو می‌کنم که سپیدرود سال‌های سال در لیگ برتر بماند. این تیم یکی از ریشه دار ترین تیم‌های فوتبال کشور است و یکی از پرهوادارترین آنها. سپیدرود در رشت فرائز از یک باشگاه فوتبال است. این تیم یک مکتب است و انشاءالله که فصل موفق‌تری را پشت سر بگذارد.

انتظار می‌رفت که لاقل چند دقیقه‌ای در این بازی به میدان بروید. خودم هم همین انتظار را داشتم. از قبل هم قرار همین بود که به عنوان یکی از بازیکنان جانشین تعویض شده و به بازی بروم. اما خب قسمت نشد.



از این موضوع دلخور هستید؟

ناراحتی‌ام را نمی‌توانم کتمان کنم. اما دلخور نیستم. به علی نظرمحمدی حق می‌دهم که به فکر سه امتیاز بازی‌اش بود و تعویض‌هایش را طوری انجام داد که سه امتیاز را حفظ کند. اما اگر من خودم در این موقعیت قرار داشتم سه امتیاز که هیچ، حتی برای نیم امتیاز هم ارزش‌ها و رفاقت‌ها را زیر پا نمی‌گذاشتم. خیلی وقت‌ها بعضی مسائل بیشتر از کل فوتبال ارزش دارد چه رسد به امتیازات یک بازی.

در کل خداحافظی غریبانه‌ای داشتید و کسی حواسش به شما نبود.

گیلان امروز- کاپیتان وفادار تیم فوتبال سپیدرود بعد از خداحافظی‌اش از فوتبال گفت: آنقدر از فوتبال خسته هستم که شاید دیگر هرگز به این رشته برنگردم.

سهیل حق شناس اگر اسطوره تیم سپیدرود نباشد ، لاقل با سابقه ۱۴ فصل حضور در این تیم، بیش از ۲۰۰ بازی با پیراهن سپیدرود و ۸۷ گل زده در بازی‌های رسمی با پیراهن آن، یکی از ماندگار ترین چهره‌های تاریخ این باشگاه است. کاپیتان محبوب تیم سپیدرود روز جمعه در حالی غریبانه کفش‌ها را آویخت، در روزی که رشت اولین پیروزی لیگ برتری سپیدرود جشن گرفته بود، کمتر کسی در این هیاهو حواسش به اشک‌های مردی بود که فصل گذشته با گل‌های متعددهش برای این تیم در لیگ یک، اصلی ترین نقش را در صعود سپیدرود به لیگ برتر داشت و حالا چهار گوشه زمین را بوسیده و برای همیشه کفش ها را آویزان می‌کند.

اولین صبح بدون فوتبال برای شما چگونه آغاز شد؟

سهیل حق شناس: اگر راستش را بخواهید امروز حس خیلی خوبی دارم. احساس سبکی می‌کنم. خوشحالم که از امروز با فوتبال کاری ندارم. آنقدر در طول این یکی دو هفته روی من فشار بود که امروز حس بسیار خوبی دارم.

چرا در این مقطع خداحافظی کردید؟ خداحافظی در هفته چهارم قدری عجیب است.

وقتی فصل قبل را در لیگ یک با سپیدرود شروع کردم قصدم این بود که آخر فصل خداحافظی کنم. اما وقتی تیم به لیگ برتر آمد تصمیم گرفتم در لیگ برتر با فوتبال خداحافظی کنم. از همان روزی که قرارداد بستم اعلام کردم تا قبل از هفته پنجم خداحافظی می‌کنم که تیم بتواند اسم مرا از لیست خارج کرده و یک بازیکن جانشین کند. بعد از قرعه کشی وقتی مشخص شد ما در هفته دوم و چهارم در رشت بازی داریم یکی از این دو هفته را برای خداحافظی مشخص کردم.

خوشبختانه روز خداحافظی شما درست مصادف شد با اولین پیروزی سپیدرود در تاریخ این باشگاه در لیگ برتر.

این تنها دلخوشی من از روز خداحافظی ام است... و البته لطف مردم که در این روز مرا تنها نگذاشتند.

بوچی‌هایی که فوتبال را تهدید می‌کنند

به طارمی خط داده اند اظهار داشت: اصلا نباید وارد چنین فضایی شویم. من چنین دیدگاهی ندارم و فکر می‌کنم تمام این حساسیت ها به خاطر این است که مهدی همیشه بوی گلزنی می‌دهد. به نظرم داور بود که بازی را خراب کرد.

گرشاسبی حرف درستی می‌زند او می‌داند که طارمی دو سال است که آقای گل شده و حالا هم دو گل زده و به این ترتیب رویه شعار علیه او بسیار مشکوک است و دلیلی وجود ندارد که طارمی با شعار مردم مواجه شود.

خودجوش؟

البته که نمودار طارمی با هواداران پرسپولیس سینوسی بوده و گاهی خیلی محبوب است و گاهی نه اما با این حال

برای تیمی که در چهار بازی سه برد داشته و چهارمی را مساوی کرده و طارمی هم روی برد ها نقش خوبی داشته این عجیب است و اگرچه گرشاسبی سعی دارد از کنار آن عبور کند اما بحث در این رابطه کتمان ناپذیر است و این پرسش را به وجود می‌آورد که برخی از طارمی رشوه خواسته اند و او پرداخت نکرده و حالا روی سکوها فحش می‌خورد یا اینکه این شعارها به طرز بسیار عجیبی خود جوش است؟

خبرنگارند و دیگر نمی‌توان اینگونه به ماجرا نگاه کرد که می‌زنیم و می‌رویم و تمام!

عذرخواهی حسن زمانی

حسن زمانی عضو هیات مدیره استقلال در این رابطه می‌گوید: از هواداران بابت مسائلی که پس از بازی روز پنجشنبه پیش آمد عذرخواهی می‌کنم و قطعا از این اتفاق نخواهیم گذشت. افرادی که باعث ناراحتی هواداران شدند از طریق دستگاه‌های ذریبط مورد شناسایی قرار خواهند گرفت و اجازه نمی‌دهیم محیط سالم ورزش آلوده شود. حرف زمانی یک مفهوم ویژه دارد و آن این است: مدیران از آنچه بعضا روی سکوها رخ می‌دهد مطلع هستند و البته با آن موافق نیستند اما رهاکاری هم جز فراخوان دستگاه های ذریبط ندارند چون برخی بوچی‌ها بیش و پیش از اینکه با مدیران کار داشته باشند با مربیان کار دارند.

عبور گرشاسبی

گرشاسبی درباره اینکه بازیکنان پرسپولیس گفته اند لیدرها برای فحاشی

گیلان امروز- سکوهایی که باید میزبان نوجوانان و جوانان علاقمند به فوتبال باشند تا با آرامش تیم‌های مورد علاقه شان را تشویق کنند، حالا به جایگاهی خطرناک تبدیل شده است!

به گزارش مهر، در هفته چهارم از لیگ برتر اتفاقات زیادی رخ داد، پرسپولیس مساوی کرد، استقلال باخت، دایی تشویق شد تا منصوریان تحت فشار قرار بگیرد و البته هواداران پرسپولیس هم اشک طارمی را درآوردند. مهم‌ترین پرسش اما در میان این بلشوی هواداری از تیم‌ها این است که آیا این شعارها خودجوش بود یا روندی مخفی و رازآلود برای دفع یا نشر این شعارها وجود داشته است؟

پیتزاخورها

در استقلال هواداران این تیم پس از بازی در تختی در فضای مجازی نسبت به برخوردهای قدرانه و فیزیکی بعضی از لیدرهای باشگاه واکنش منفی نشان دادند و به آنها حمله کردند، در این میان حتی بوچی‌های سرشناس هم در امان نماندند. هوادار استقلال آنها را «پیتزاخور» نامیدند و علم جنگ را بالا بردند.

پیش از این هم برخی از بوچی‌ها در زمانی که هواداران برهانی را تشویق کرده بودند یا فرهاد مجیدی را صدا می‌زدند برخورد فیزیکی کرده بودند. آنها در همین تختی چند بینی شکستند تا جایی که آرش برهانی در انتهای مسابقه با بغض در مورد آن هواداران حرف زد و فرهاد مجیدی هم از این برخورد بوچی‌ها بسیار شاکی بود و حتی با برخی رجز سیاسی هم در این رابطه نشست گذاشت تا کمکی بگیرد. در پرسپولیس روزی یکی از هواداران با آجر به دنبال قطعی دويد تا او را بزندا کار وقتی حادث شد که یکی از آنها با مشت زیر چشم آقای گل جهان کوبید و اصطلاحا بادمجان زیر چشم او کاشت.

این اتفاق ها دیگر مثل سابق مخفی البته باقی نمی‌مانند، این روزها همه

مهندس رضا اسلامی فرماندار سياهکل:

تدابیر لازم برای توسعه همه جانبه سياهکل به کار گرفته شده است



گیلان امروز، علیرضا خانی - فرماندار سياهکل در جلسه شورای اداری این شهرستان با ذکر مطلب فوق ضمن گرامیداشت ۲۶ مرداد سالروز ورود آزادگان و فرارسیدن هفته دولت و هفته دفاع مقدس همچنین شهادت محسن حججی را به ملت بزرگ ایران اسلامی و خانواده ایشان تسلیت گفت

مهندس رضا اسلامی با اشاره به اینکه کار محسن حججی یک کار فرهنگی بزرگ بود که یک بار دیگر قلبهای مردم ایران اسلامی را به هم پیوند داد افزود، مدیران و مسوولان کشوری باید در برنامه های خود این جانفشانی‌های

حججی را یادآور شوند تا این فرهنگ ایثار و شهادت در جامعه نهادینه شود. فرماندار سياهکل سپس در خصوص شهرستان سياهکل گفت این هم‌افزایی که در شهرستان درخصوص توسعه همه جانبه شروع شده باید استمرار یابد و لذا مدیران شهرستان تمام هم خود را در خصوص اجرای سیاست‌های دولت به کار گیرند.

مهندس رضا اسلامی در بخش دیگری از سخنان خود خاطر نشان ساخت، الحمدا... با وزرایي که دولت دوازدهم به مجلس معرفی کرده و انشا... مجلس نیز به آنها رای اعتماد خواهد داد همه ما در کنار دولت خواهیم بود تا مشکلات مردم را پیگیری و حل کنیم.

وی همچنین افزود، ما در سياهکل با راه اندازی کاروان مدیران در روستاها بنا داریم تا با کار و تلاش بیشتر مدیران و آشنایی بیشتر با نیازهای مردم در روند توسعه شهرستان را شتاب بخشیم.

وی افزود: در این کاروان مدیران با شناسایی اولویتهای و انتخاب بهترین آنها انشا...



گیلان امروز، علیرضا خانی - حجت‌الاسلام جعفری گیلانی، نماینده شورای سیاست‌گذاری ائمه جمعه کشور در مراسم تقدیر از حجت الاسلام لاهیجان گفت: روحانیان در روشن‌گری جامعه نقش بزرگی دارند و تریبون نماز جمعه فرصت مناسبی است تا مشکلات جامعه اسلامی در آن مطرح شود. در این مراسم همچنین حجت‌الاسلام اسلامی‌نژاد، مسوول شورای سیاست‌گذاری ائمه جمعه گیلان گفت: نماز جمعه عامل وحدت‌بخش بین مسلمانان جهان است لذا حضور پرشور قشرهای مردم گیلان در مراسم عبادی سیاسی نماز جمعه نشانگر وحدت ایمان و تقوای آنان است. مهندس احمدی، فرماندار شهرستان لاهیجان نیز در این مراسم ضمن تقدیر از تلاش‌های چندین ساله حجت‌الاسلام عبدالله‌زاده، امام جمعه پیشین شهرستان لاهیجان با اشاره به اینکه در هفته دولت ۱۶۳ طرح در این شهرستان به بهره‌برداری می‌رسد گفت: برای اجرای این طرح‌ها ۱۷۹ میلیارد و ۲۰۰ میلیون تومان هزینه شده است که با افتتاح این طرح‌ها زمینه اشتغال‌زایی صدها نفر در شهرستان فراهم می‌شود. دکتر نیکفر، نماینده مردم لاهیجان و سياهکل نیز در ادامه این مراسم با اشاره به نامگذاری سال جدید از سوی مقام معظم رهبری خاطر نشان ساخت: با تعامل و همدلی خوبی که در بین مسوولان شهرستان وجود دارد امیدواریم شعار امسال را به بهترین وجه محقق کنیم. در این نشست با حکم حجت‌الاسلام سید رضا نقوی، رئیس شورای سیاست‌گذاری ائمه جمعه کشور از خدمات حجت‌الاسلام عبدالله‌زاده امام جمعه پیشین لاهیجان تقدیر و حجت‌الاسلام صدیق به عنوان امام جمعه جدید شهرستان انتخاب شد.

فرهنگ هواداری

نمی‌توان همه چیز را به گردن بوچی‌ها انداخت و رفت. نمی‌توان اینگونه به مسائل نگاه کرد که آنها همه خط و ربط‌ها را می‌دهند. به هر حال مردم هم هستند. در نمونه استقلال و پرسپولیس این هفته دو اتفاق معکوس به هم را می‌بینیم، دو اتفاق که کاملا متضاد هم هستند. در یکی از آنها مردم بعد از یک سال و چهار ماه شاکی شده‌اند و می‌خواهند اعتراض کنند و لگد می‌خورند در دیگری دلیلی برای اعتراض وجود ندارد و برخی اعتراض می‌کنند!

نمی‌توان وجود برخی بوچی‌ها را در هر دو این اتفاق‌ها ندید گرفت اما می‌توان به این نکته اشاره کرد که فرهنگ هواداری فوتبال در ایران طی سال‌های اخیر پایین آمده و صبر‌ها کم شده و مردم هم برخی مواقع هر چه که یک بوچی‌بسته به حال و احوال خودش دارد را تکرار می‌کنند. چنین رفتارهایی در کمتر جایی از دنیا دیده می‌شود. در کمتر مواردی می‌بینیم که هوادار‌ها اینهمه با هم درگیر شوند و با بازیکن گلزنشان درگیر شوند و مدام حیا کن و رها کن سر بدهند و تحت تاثیر بوچی‌ها هم باشند.

مثل تام و جری

بوچی‌هایی که حتی روی سکو بیانیه می‌خوانند و مردم آن را تکرار می‌کنند، بوچی‌هایی که مری بعدی تیم را هم بعضاً می‌خواهند به جای مدیران باشگاه انتخاب کنند و با بنر و پرچم شمارش معکوس می‌شمرند تا فلان مری برگردد.

به نظر می‌رسد باید در این زمینه بهتر عمل کرد. باشگاه‌ها هم باید بیشتر بوچی‌های مالکانه خودشان را تحت کنترل بگیرند و اجازه ندهند آنها با مربیان و بازیکنان تا این حد نزدیک باشند که گاهی با هم کباب و املت بخورند و گاهی پیتزا و گاهی هم مثل تام و جری سایه هم را با تیر بزنند.

در جلسه شورای اداری لاهیجان و با حکم رییس شورای سیاست‌گذاری ائمه جمعه کشور: حجت‌الاسلام صدیق، امام جمعه شهرستان لاهیجان شد

